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Obiawt na fi;i'ullw !)ru.~ tva Laj ka 

Spoštovani, 

pišemo vam po pooblastilu naše stranke, Zavetišča Horjul, zavoda za oskrbo, nego, zaščito in 
vzgojo hišnih in izgubljenih živali, ki ga zastopa di rektorica Polona Samec. 

Dopis riaslavljamo na Društvo Lajka, zastopnico Majdo Potrebuješ, in 
moderatorko forumov na spletni strani Društva Lajka. 

Na torumu Društva Laj ka na spletnem naslovu: 

http:/ / laj ka. o rg/f01:um/vi ewtopic. php?f= 5&t=96 

je bila dne 7.12.2013 odprta tema »muca SNEŽINKA« avtorice }>Slavica«, ki je dne · 
7. 12.20 13 ob 8.49 uri napisala naslednjo objavo (čustveni simbol i so izpuščeni iz teksta): 

>>V Pod'jmrekije bila najdena okoli 5, 6 mesecev stara muca, ki jo je pristojno zavetišče kljub 
invalidnosti hotelo samo sterilizirati in vrniti na "lokacijo" (v gozd), saj "občina plača 
samo sterilizacijo". Prednjo tat}ko ima hroma, ali bo tako ostalo, bo povedal specialist 
ortoped. V tem primeru bo morala bili tačka amputirana, saj jo tako zelo moti, da izgublja 
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ravnotežje in se komaj premika. Po mnenju veterinarja je šlo za udarec, ali je bil avto ali 
človeška noga, pa ne moremo vedeti. Muca je polna garij',zelo umazana in smrdeča (s 
kopanjem bomo še malo počakali) z gnojnim izcedkom iz oči in nosu in s tako napihnjenim 
trebuščkom, da notri verjetno gomazi glistave golazni. Prij'azna pa tako, da so slike slabe, saj 
neprestano leze vame in prav prosjači za božanje. Do solz me je spravila, ko je jedla: tako 
zelo lačna, da si je z zdravo tačko hlastno grab ila brikete k gobčku. In pri tem ves čas padala, 
saj je hroma tačka ne drži (iz srca hvala najditeljici, da ji je bilo zelo zelo mar). (( 

V nadaljevanju teme je še 52 objav, v katerih se večkrat pojavljajo negativne navedbe v zvezi 
z zavetiščem, npr. objava avtmja »motherwolf«, kije dne 7.12.2013 ob 12.35 uri napisal: 

»Zavetišče,ja ... seveda ... samo denar jim je pomemben .... res so strašni "ljubitelji živalic"(( 

Naša stranka izvršuje javno službo zavetišča na področju občine Dobrova- Polhov Gradec, v 
kateri se nahaja naselje Podsmreka. 

Navedbe, objavljene na spletnem forumu Društva Lajka pod temo »muca SNEŽINKA«, da 
naj bi mačko, najdeno v Podsmreki, naša stranka kot pristojno zavetišče kljub invalidnosti 
hotela samo sterilizirati in vrniti na "lokacijo" (v gozd), saj "občina plača samo sterilizacijo", 
so popolnoma neresnične. 

Postopek sprejema živali k naši stranki po pogodbi z Občino Dobrova - Polhov Gradec je 
vedno enak: najditelj pokliče Heleno Čuk na Občino Dobrova - Polhov Gradec, po njeni 
odobritvi pa lahko najditelj pripelje žival k naši stranki oziroma gredo žival iskat od naše 
stranke. 

Na Občini Dobrova- Polhov Gradec v zvezi z mačko, omenjeno na forumu pod temo »muca 
SNEŽINKA«, niso prejeli nobenih podatkov o najdbi oziroma najditelju. 

Pri naši stranki se vsa obvestila o zapuščenih živalih vpisujejo v evidenco, skladno z določbo 
11. člena Pravilnika o pogojih za zavetišča za zapuščene živali, ne glede na način obvestila 
(pisno, po telefonu, ipd.). 

Naša stranka v evidenci ne vodi podatka o domnevno poškodovani mački, najdeni v 
Podsmreki, kar pomeni, da se domnevni najditelj te živali ni obrnil na našo stranko. 

Če gre za splošno vprašanje, kam z najdeno - poškodovano ali zdravo živaljo, pri naši stranki 
po~edo, kakšen je postopek na posamezni pogodbeni občini. 

Naša stranka ni nikoli nobene mačke vrnila na rob gozda, še manj pa zavrnila sprejem 
1 

poškodovane živali. Naša stranka je za domnevno konkretno mačko izvedela s foruma 
Dr~štva Lajka, Helena Čuk iz Občine Dobrova pa ni prejela nobene pisne ali ustne prijave 
gldde domnevne mačke. 

Njše stranke nikoli niste kontaktirali v zvezi s tem, ali so objave na forumu pod temo »muca 
1 v 

S1EZINKA« resnične. 

Iz havedenega izhaja, da ste o naši stranki objavili neresnične in žaljive podatke, na podlagi 
katerih ste posegli v ugled naše stranke. 
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183. čl. Obligacijskega zakonika (OZ) določa, da za okrnitev ugleda ali dobrega imena prisodi 
sodišče pravni osebi pravično denarno odškodnino, neodvisno od povračila premoženjske 
škode, pa tudi, če premoženjske škode ni, če spozna, da okoliščine primera to opravičujejo. 

Navedeno pisanje oziroma objave nedvomno predstavljajo hud poseg v pravico do ugleda in 
dobrega imena naše stranke, ki ga varuje 183. čl. OZ. 

V konkretnem primeru so po našem mnenju in po mnenju naše stranke podani vsi elementi 
civilnega delikta, saj so sporne objave na vašem forumu neresnične, neutemeljene in žaljive. 

Navedene izjave so žaljive in pomenijo negativno vrednostno sodbo oziroma oceno naše 
stranke. 

Upoštevajoč navedeno od vas zahtevamo, da nemudoma, in sicer v roku 24 ur od 
prejema tega poziva, s spletne strani http://Iajka.org umaknete vse objave na forumu 
pod temo »muca SNEŽINKA«, spletni naslov 
http://lajka.org/forum/viewtopic.php'?f=S&t=96. 

V nasprotnem primeru bomo prisiljeni sprožiti ustrezen sodni postopek, na podlagi katerega 
bomo zahtevali umik navedenih objav in povrnitev vse nastale škode in stroškov. 

Nadalje vas pozivamo, da se v bodoče vzdržite takšnih oziroma podobnih dejanj, predvsem da 
se vzdržite objav z nepreverjenimi podatki o naši stranki. 

V upanju po mirni rešitvi nastale situacije vas lepo pozdravljamo. 

S spoštovanjem, 

Grosuplje, dne 17.12.2013 

Priloga: 
ftc. pooblastila 
objave na forumu Društva Lajka pod temo »muca SNEŽINKA« na spletnem naslovu 

http://laj ka.org/forurn/viewtopic.php?f=5&t=96 
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